

43岁朱茵怀二胎?

今年3月才传过再怀孕

据香港媒体报道,43岁朱茵再传怀上二胎,近日更挺着肚子现身酒吧撑场老公黄贯中的演出。其实今年3月才有香港周刊爆料指朱茵怀二胎,还“有图有真相”,刊出朱茵黄贯中夫妇“鬼祟”出入诊所“产检”,事后朱茵在微博借女儿的口否认,不过这次再传怀孕,朱茵却没有在微博再提及,前天只是转发了好友陈法蓉的微博,透露跟一众好友一起庆生,因为照片中的朱茵只是坐着,并没有见到港媒所指的“孕肚明显”。

出名狂躁的黄贯中(Paul),近年

不时“开火”,忍无可忍的黄家强早前在微博发毒誓兼留下千字文,还击狂骂阿Paul外,还自曝Beyond真正解散原因是阿Paul“不想再养叶世荣”,兄弟正式决裂。被骂的阿Paul,因见朱茵再度有孕,为免老婆动胎气,他无奈暂时吞声忍气。适逢周一连两日在酒吧演出,他乘机大肆发泄,情绪大上大落,时而high爆狂笑,时而激动而哭,幸有朱茵全程撑场,以行动支持老公。

报道指,当天由于朱茵亲自撑场,一向在台上high爆狂野的阿

Paul,无奈在两场秀中都抑压情绪,纵使台下有观众叫他脱衣,他亦象征式脱去迷彩外套。由于场内烟酒味颇大,大肚朱茵留在后台打点一切。直至离开时,由头包到脚的她,为免孕相曝光,由阿Paul和其弟弟前后护驾,及多名保安开路从人群中闪走。被记者问及黄家强的“指控”,阿Paul竟微笑说:“不知道,不回应。”至于再为人父?他更笑得灿烂答:“不回应!”继而和老婆上车,直返回寓所。

同场加映 朱茵庆生

朱茵、陈法蓉和经纪人陈若兰都在十月当寿星,有心的张晋蔡少芬夫妇便做起了东,近日宴请三位一起过生日。10月22日晚,陈法蓉在微博晒出五人在餐桌前的欢乐合影,并发文称:“谢谢张生张太请我们三个十月寿星生日饭!谢谢寿司店老板送我们鱼生蛋糕。今天相聚很开心。预祝茵茵及若兰生日快乐。感谢你们

的爱。”朱茵也转发,并表达了对张晋蔡少芬的感谢。

网友们除了送上生日祝福,也纷纷留言:“三个女神聚到一起了,真好!”“为你们这些年的友谊点赞!”现在传出朱茵再怀孕的消息后,有粉丝留言叮嘱偶像:“如果真的怀孕,不能吃生的哦。”而朱茵和黄贯中都没有就再怀孕进行回应。(综合)



刘亦菲宋承宪吻出真爱?

中国网友:欧巴,别把我们的女神都拐走好吗?

据香港媒体报道,韩国型男宋承宪与刘亦菲自今年7月在上海拍摄电影《第三种爱情》以来感情急速升温,有指两人的多场感情戏被剧组大赞默契十足,也因朝夕相对而成为“好友”。早前宋承宪更捧着蛋糕为刘亦菲庆祝27岁生日,还把照片上载到微博,不少粉丝都留言大赞两人很般配。因为照片里还出现了刘亦菲妈妈,粉丝还说“有种看全家福的感觉”。不过更多网友都惊呼:嫁走了

汤唯、戚薇等,难道“神仙姐姐”也要被长腿欧巴收服了吗?

而近日有两人的激吻照流出,随即惹来吻出真爱的传闻。照片中可见刘亦菲双手抱着宋承宪脸颊,吻得相当激烈。宋承宪曾透露到结婚才会承认恋情,可见他对感情事十分低调,也有指宋承宪与刘亦菲在上海拍杀青戏时,发现刘亦菲的双眼一直没离开过宋承宪。

(腾讯)



秦昊否认伊能静怀孕:那只是个美好愿望

因出演《宫》《想你》等韩剧而走红的韩国女星尹恩惠与中国男演员秦昊前晚以形象大使身份亮相“中韩青年梦享微电影展”。尹恩惠透露最想与中国女星汤唯合作,而秦昊否认了妻子伊能静怀孕一事,但笑称盼生女儿。

尹恩惠曾因主演韩剧《宫》获MBC大赏“最佳新人演员奖”,对于这次出任中韩微电影的形象大使,尹恩惠表示非常荣幸,并希望青年导演可以有更多的机会。说到自己喜欢什么类型的微电影时,尹恩惠笑称:“那应该是爱情浪漫的或者搞笑喜剧,我比较害怕恐怖片。”

本次中韩微电影展由韩国导演吴基桓、中国导演王小帅、张同道等共同担当评委,初选的32部入围影片角逐5项大奖。王小帅作品《寂

静一刻》、韩国导演奉俊昊的短片作品《支离灭裂》是开幕式特邀作品。尹恩惠透露曾经看过许鞍华的电影《桃姐》,虽然语言不理解,但是电影所表达的感情很动人。问及最想合作的中国导演和演员时,尹恩惠马上说:“我很希望能与《桃姐》和《黄金时代》的导演许鞍华合作,演员方面希望能和汤唯合作。另外这次与秦昊一同担任形象大使,有一些交流,也希望能和他合作。”

当天秦昊被问及妻子伊能静怀孕的传闻,他大方表示:“关于传闻我只能说是个美好的愿望,但不是真的。如果真有好消息,我们会很高兴的第一时间与大家分享。”秦昊还透露希望生一个女儿,称女儿会更贴心,而且女儿跟爸爸更亲。(搜狐)



陪阿Sa录节目、吃喜面 围观者喊王菲 霆锋顿时害羞

近日,谢霆锋与师妹阿Sa录天津卫视《囍从天降》时,恰逢村民举办婚礼,乡民盛情邀请两位一同吃婚宴喜面,谁知吃面时有围观群众高喊王菲的名字,谢霆锋害羞笑笑,吃完面后迅速离开。

驱车苦追上百里,只为了在录制间歇可以与偶像打声招呼。神清气爽的谢霆锋面对粉丝签名、合影统统不拒,在与榨油坊老板一家合影时,竟然调皮卖萌。

讨吃喜面祝福新人

比柏芝更适应农村生活

谢霆锋到《囍从天降》探班当日,正是阿Sa出村独立完成的时候,背着一整袋的蓖麻油到县城去榨油。从村里要徒步五十分钟的山路才能搭到去县城的长途车,对于人生地不熟的阿Sa来说是一个非常大的考验,“内心很忐忑,平常很多事情都有助理帮我,希望自己不会太笨,找不到回家的路。”

来到县城的谢霆锋装束简单,二话不说帮师妹扛起近百斤的麻袋,在等公交车时,引起了路人的注意,很快就被认出。上百名群众把谢霆锋和阿Sa做任务的榨油坊围的水泄不通,更有一妹子爬上电线杆拍照。更甚有粉丝

节目录制现场,遇到甘肃当地一户村民嫁女儿。按照当地风俗,新娘家前一天晚上要大摆流水席,宴请全村的村民吃喜面。热衷美食的谢霆锋自然不会错过这个喜事,带着师妹阿Sa一起到农家讨吃喜面,向村民询问当地婚嫁习俗并亲自给新人送上祝福。现场群众纷纷称赞霆锋真人与电视上没什么区别,“人很亲和,长得又帅。”

在《囍从天降》节目中,阿Sa“嫁人”的婆家有两个与自己一样遭遇,都是单亲家庭的姐妹。对此,师兄谢霆锋开解阿Sa,“这个不用太在意,我们都是单亲家庭长大的孩子,怎样都会熬过去的。”(凤凰)



杨幂晒自拍 网友:皮肤更好了

据香港媒体报道,人气爆灯的杨幂自从复出后状态极佳,比婚前更添女人味,令人不禁想起老公刘恺威为她起的甜蜜外号“萌妹子妈咪”!近日,杨幂的粉丝人数再度飙升,现时微博粉丝人数已升破四千万了!杨幂今早于微博晒自拍照,并兴奋地留言:“4000万,棒棒哒,就酱(这样)。”实行大派福利给粉丝们!网友大赞:“皮肤更好了。”(搜狐)

曝张震妻子已怀孕5个月

据台湾媒体报道,影星张震日前传出双喜临门,先是以《绣春刀》角逐2014年的金马影帝,接着爆出老婆庄雯如怀孕3个月,让他乐得停工在家陪产。之后,他通过经纪公司发出声明,低调证实家里将迎接新成员,谢谢大家的关心与祝福,如今又有消息指出,小两口“爱的结晶”其实已有5个月,是个女孩子,夫妻二人将在2015年春天迎接女诞生。(腾讯)